



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ**

**ΣΧΟΛΗ ΘΕΤΙΚΩΝ & ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΧΗΜΕΙΑΣ**

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

Γραμματεία Τμήματος Χημείας
Πληροφορίες : Ιωάννα Βλατάκη
Τηλέφωνο : 2810 545131
E-mail : headsecr.chem@uoc.gr
ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ : <https://www.chemistry.uoc.gr>

[ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΜΕ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟ]
Ηράκλειο, Πέμπτη 23 Απριλίου 2026
Αριθμ. Πρωτ.: 8645

Π Ρ Ο Σ:

Τα μέλη του Εργαστηριακού Διδακτικού Προσωπικού (Ε.ΔΙ.Π.) του Τμήματος Χημείας της Σχολής Θετικών και Τεχνολογικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Κρήτης

(με τη φροντίδα της Γραμματείας του οικείου Τμήματος)

Η Ρ Α Κ Λ Ε Ι Ο

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΕΚΛΟΓΩΝ

για την ανάδειξη εκπροσώπων του Εργαστηριακού Διδακτικού Προσωπικού (Ε.ΔΙ.Π.) στη Συνέλευση του Τμήματος Χημείας της Σχολής Θετικών και Τεχνολογικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Κρήτης για το χρονικό διάστημα από 01.09.2026 έως 31.08.2027

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΧΗΜΕΙΑΣ ΤΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΘΕΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ
ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ**

Έχοντας υπόψη:

[1]	Τον ν. 4957/2022 (Α'141) «Νέοι Ορίζοντες στα Ανώτατα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα: Ενίσχυση της ποιότητας, της λειτουργικότητας και της σύνδεσης των Α.Ε.Ι. με την κοινωνία και λοιπές διατάξεις», και ιδίως τις διατάξεις των άρθρων 29, 41 και την παρ. 1 του άρθρου 413, όπως ισχύουν.
[2]	Την υπ' αριθμ. 123024/Ζ1/07.10.2022 (Β'5220) Κοινή Υπουργική Απόφαση: «Καθορισμός της διαδικασίας ανάδειξης των μονομελών οργάνων των Μονομηματικών Σχολών, των Τμημάτων, των Τομέων και λοιπών μονομελών οργάνων των Ανώτατων Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων (Α.Ε.Ι.), των εκπροσώπων των μελών Διδακτικού Ερευνητικού Προσωπικού (Δ.Ε.Π.), Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού (Ε.Ε.Π.), Εργαστηριακού Διδακτικού Προσωπικού (Ε.ΔΙ.Π.), Ειδικού Τεχνικού Εργαστηριακού Προσωπικού (Ε.Τ.Ε.Π.) και των φοιτητών στα συλλογικά όργανα των Α.Ε.Ι.».
[3]	Την υπό στοιχεία 5204/12.11.2021 (Β' 5244) απόφαση του Υπουργού Επικρατείας με τίτλο: «Λειτουργία ψηφιακής κάλπης «ΖΕΥΣ».
[4]	Τις διατάξεις του ν. 4624/2019 «Αρχή Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα, μέτρα εφαρμογής του Κανονισμού (ΕΕ)2016/679 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 27ης Απριλίου 2016 για την προστασία των φυσικών προσώπων έναντι της επεξεργασίας δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα και ενσωμάτωση στην εθνική νομοθεσία της Οδηγίας (ΕΕ) 2016/680 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 27ης Απριλίου 2016» (Α' 137), όπως ισχύουν.
[5]	Το ν.δ. 87/1973 «Περί ιδρύσεως Πανεπιστημίων εις Θράκην και εις Κρήτην» (Α' 159), όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, το π.δ. 296/1973 «Περί καθορισμού του τίτλου και της έδρας του εν Κρήτη ιδρυθέντος Πανεπιστημίου» (Α' 239), καθώς και τη λοιπή νομοθεσία περί ιδρύσεως, μετονομασίας ακαδημαϊκών μονάδων του Πανεπιστημίου Κρήτης.

[6]	Τις διατάξεις των άρθρων 75 έως 80 του ν. 4727/2020 «Ψηφιακή Διακυβέρνηση (Ενσωμάτωση στην Ελληνική Νομοθεσία της Οδηγίας (ΕΕ) 2016/2102 και της Οδηγίας (ΕΕ) 2019/1024 – Ηλεκτρονικές Επικοινωνίες (Ενσωμάτωση στο Ελληνικό Δίκαιο της Οδηγίας (ΕΕ) 2018/1972) και άλλες διατάξεις» (Α' 184).
[7]	Την υπ' αρ. πρωτ.: 17126/30.07.2025 (ΑΔΑ: 91Π7469Β7Γ-0ΩΣ) Διαπιστωτική Πράξη του Πρύτανη του Πανεπιστημίου Κρήτης (ΦΕΚ 1008/07.08.2025 τεύχος Υ.Ο.Δ.Δ.) που αφορά στην εκλογή του Καθηγητή του Τμήματος Χημείας, κ. Γεώργιου Βασιλικογιαννάκη στο αξίωμα του Προέδρου του Τμήματος Χημείας της Σχολής Θετικών και Τεχνολογικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Κρήτης, με θητεία από 01.09.2025 έως 31.08.2028.
[8]	Την υπ' αρ. πρωτ.: 17122/30.07.2025 (ΑΔΑ:ΨΚ49469Β7Γ-ΤΟ9) Διαπιστωτική Πράξη του Πρύτανη του Πανεπιστημίου Κρήτης (ΦΕΚ 1015/07.08.2025 τεύχος Υ.Ο.Δ.Δ.) που αφορά στην εκλογή του Καθηγητή του Τμήματος Χημείας, κ. Κωνσταντίνου Μήλιου στο αξίωμα του Αντιπροέδρου του Τμήματος Χημείας της Σχολής Θετικών και Τεχνολογικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Κρήτης, με θητεία από 01.09.2025 έως 31.08.2028.
[9]	Το γεγονός ότι η θητεία των υπηρετούντων εκπροσώπων των μελών του Εργαστηριακού Διδακτικού Προσωπικού (Ε.Δ.Π.) στη Συνέλευση Τμήματος, του Τμήματος Χημείας της Σχολής Θετικών και Τεχνολογικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Κρήτης, λήγει στις 31.08.2026, βάσει των σχετικών διαπιστωτικών πράξεων εκλογής τους, της υπ' αριθμ. 7816/07.04.2026 (ΑΔΑ: ΨΜΛΚ469Β7Γ-ΣΨΗ) πράξης ανασυγκρότησης της Συνέλευσης του Τμήματος Χημείας, για το ακαδημαϊκό έτος 2025-2026 σε εφαρμογή των διατάξεων του ν. 4957/2022 (Α' 141).
[10]	Την υπ' αριθμ. 7361/02.04.2026 επιστολή προς την Ε.Δ.Υ.Τ.Ε. για τον καθορισμό της ημερομηνίας διεξαγωγής της ψηφοφορίας και την από 02.04.2026 δια του email απαντητική επιστολή των με την αποδοχή ημερομηνιών και την ανάλυση των σταδίων της ηλεκτρονικής ψηφοφορίας για την ανάδειξη εκπροσώπου των μελών του Εργαστηριακού Διδακτικού Προσωπικού (Ε.Δ.Π.) στη Συνέλευση του Τμήματος Χημείας της Σχολής Θετικών και Τεχνολογικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Κρήτης.

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι

Την προκήρυξη εκλογών για την ανάδειξη ενός/μίας (1) εκπροσώπου και του/της αναπληρωτή/αναπληρώτριας των μελών του Εργαστηριακού Διδακτικού Προσωπικού (Ε.Δ.Π.) στη Συνέλευση του Τμήματος Χημείας της Σχολής Θετικών και Τεχνολογικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Κρήτης.

Ο/Η παραπάνω εκπρόσωπος των μελών του Εργαστηριακού Διδακτικού Προσωπικού (Ε.Δ.Π.) στη Συνέλευση Τμήματος του Τμήματος Χημείας της Σχολής Θετικών και Τεχνολογικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Κρήτης, εκλέγεται, μαζί με τον/την αναπληρωτή/αναπληρώτρια του/της από ενιαίο ψηφοδέλτιο με άμεση, μυστική και καθολική ψηφοφορία από το σύνολο των μελών της οικείας κατηγορίας προσωπικού του Τμήματος Χημείας.

Η θητεία του/της εκπροσώπου και του/της αναπληρωτή/αναπληρώτριας του/της είναι ετήσια, άρχεται την **1η Σεπτεμβρίου 2026** και λήγει την **31η Αυγούστου 2027**.

Ορίζεται ως ημερομηνία διεξαγωγής των εκλογών η **2^η Ιουλίου 2026, ημέρα Πέμπτη [02.07.2026]**, και ώρα από **09:00 μέχρι 13:00**. Η διαδικασία θα διεξαχθεί αποκλειστικά ηλεκτρονικά μέσω του ειδικού πληροφοριακού συστήματος με την ονομασία «Ψηφιακή Κάλπη ΖΕΥΣ» της ανώνυμης εταιρείας του ελληνικού δημοσίου με την επωνυμία «Εθνικό Δίκτυο Υποδομών Τεχνολογίας και Έρευνας Α.Ε.» (Ε.Δ.Υ.Τ.Ε. Α.Ε.) Εφόσον προκύψει ανάγκη επαναληπτικής ψηφοφορίας, αν η πρώτη ψηφοφορία αποβεί άγονη, η διαδικασία επαναλαμβάνεται την επόμενη εργάσιμη ημέρα, **Παρασκευή 3 Ιουλίου 2026 [03.07.2026]** κατά τις ίδιες ώρες και με την ίδια εκλογική διαδικασία. Για την περίπτωση κατά την οποία υφίσταται ισοψηφία μεταξύ των υποψηφίων που συγκέντρωσαν τον μεγαλύτερο αριθμό ψήφων, διενεργείται ηλεκτρονική κλήρωση με τη χρήση του συστήματος «Ψηφιακή Κάλπη ΖΕΥΣ» μεταξύ αυτών που ισοψήφησαν.

Οι έχοντες/έχουσες δικαίωμα εκλογής, δύνανται να επιλέξουν/ψηφίσουν έναν/μίαν (1) εκ των υποψηφίων εκπροσώπων των μελών του Εργαστηριακού Διδακτικού Προσωπικού (Ε.Δ.Π.) του Τμήματος Χημείας, της Σχολής Θετικών και Τεχνολογικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Κρήτης.

Εκπρόσωπος των μελών του Εργαστηριακού Διδακτικού Προσωπικού (Ε.Δ.Π.) του Τμήματος Χημείας της Σχολής Θετικών και Τεχνολογικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Κρήτης, εκλέγεται εκείνος/η που συγκέντρωσε τον

μεγαλύτερο αριθμό ψήφων και αναπληρωτής/αναπληρώτρια του/της ο/η αμέσως επόμενος/η σε σειρά προτίμησης υποψήφιος/α.

[α] ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΑΣ

Δικαίωμα υποβολής υποψηφιότητας για τη θέση του/της εκπροσώπου έχουν όλα τα μέλη του **Εργαστηριακού Διδακτικού Προσωπικού (Ε.Δι.Π.) του Τμήματος Χημείας, της Σχολής Θετικών και Τεχνολογικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Κρήτης**, υπό τις προϋποθέσεις που τίθενται στην παρ. 4 του άρθρου 41 του ν. 4957/2022 (Α' 141), ήτοι ότι δεν αποχωρούν από την υπηρεσία κατά τη διάρκεια της θητείας για την οποία προκηρύσσεται η θέση και δεν τελούν σε άδεια άνευ αποδοχών ή σε αναστολή καθηκόντων κατά τον χρόνο διενέργειας των εκλογών.

[β] ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΑΣ

Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι/ες υποψήφιοι/υποψήφιας των **μελών του Εργαστηριακού Διδακτικού Προσωπικού (Ε.Δι.Π.) του Τμήματος Χημείας, της Σχολής Θετικών και Τεχνολογικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Κρήτης**, οι οποίοι/ες πληρούν τις προϋποθέσεις των κείμενων διατάξεων, **να υποβάλουν Αίτηση Υποψηφιότητας μέχρι και την 4^η Ιουνίου 2026, ημέρα Πέμπτη και ώρα 14:00**, ενώπιον του Προέδρου του Τμήματος Χημείας μέσω της Γραμματείας του Τμήματος (υπ' όψιν κας Ιωάννας Βλατάκη), **αποκλειστικά ηλεκτρονικά**, στην ηλεκτρονική διεύθυνση: headsecr.chem@uoc.gr

Η υποβολή της αίτησης υποψηφιότητας πραγματοποιείται αποκλειστικά από την ιδρυματική θυρίδα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου του/της υποψηφίου/ας.

Οι υποψήφιοι/ες πρέπει να υποβάλουν, συγχρόνως με την Αίτηση Υποψηφιότητας, Υπεύθυνη Δήλωση του Ν. 1599/1986 (Α' 75), στην οποία θα βεβαιώνεται ότι δεν συντρέχουν στο πρόσωπο τους κωλύματα εκλογιμότητας. Η Αίτηση Υποψηφιότητάς και η Υπεύθυνη Δήλωση, που θα επισυνάπτονται, πρέπει να φέρουν την υπογραφή του/της υποψηφίου/ας.

Οι υποψήφιοι/ες μπορούν να παραιτηθούν από την υποβληθείσα υποψηφιότητά τους, αποκλειστικά ηλεκτρονικά στην ως άνω ίδια αναφερόμενη ηλεκτρονική διεύθυνση, με γραπτή δήλωση, η οποία υποβάλλεται το αργότερο έως τη δέκατη (10^η) μέρα πριν από την ημερομηνία διεξαγωγής της ψηφοφορίας.

[γ] ΕΚΛΕΚΤΟΡΙΚΟ ΣΩΜΑ – ΟΝΟΜΑΣΤΙΚΟΣ ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ ΕΚΛΕΚΤΟΡΩΝ

Το εκλεκτορικό σώμα για την ανάδειξη ενός/μίας (1) εκπροσώπου των μελών του **Εργαστηριακού Διδακτικού Προσωπικού (Ε.Δι.Π.) του Τμήματος Χημείας, της Σχολής Θετικών και Τεχνολογικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Κρήτης**, και του/της αναπληρωτή/αναπληρώτριας του/της, αποτελείται από το σύνολο των μελών της οικείας κατηγορίας ειδικού διδακτικού προσωπικού, που υπηρετούν στο Τμήμα Χημείας κατά τον χρόνο διενέργειας των εκλογών για την ανάδειξη των εκπροσώπων στη Συνέλευση Τμήματος του Τμήματος Χημείας της Σχολής Θετικών και Τεχνολογικών Επιστημών. Από το εκλεκτορικό σώμα εξαιρείται τυχόν προσωπικό που τελεί σε καθεστώς αναστολής καθηκόντων ή σε άδεια άνευ αποδοχών.

Ο εκλογικός κατάλογος συντάσσεται με επιμέλεια της αρμόδιας διοικητικής υπηρεσίας του Α.Ε.Ι. και περιλαμβάνει τα ακόλουθα στοιχεία: ονοματεπώνυμο, πατρώνυμο, διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, Τμήμα που υπηρετεί ο/η εκλογέας. Ο εκλογικός κατάλογος παραδίδεται στο Ο.Δ.Ε. και αναρτάται στην ιστοσελίδα του Τμήματος Χημείας, προκειμένου κάθε εκλογέας να δύναται να ελέγξει εάν συμπεριλαμβάνεται σε αυτούς. Αν κάποιος εκλογέας διαπιστώσει ότι δεν συμπεριλαμβάνεται στους εκλογικούς καταλόγους, ενώ έχει δικαίωμα συμμετοχής στην εκλογική διαδικασία, δύναται να υποβάλει αίτημα ενώπιον του Ο.Δ.Ε. προκειμένου να συμπεριληφθεί στον εκλογικό κατάλογο και το Ο.Δ.Ε. με απόφασή του αποδέχεται ή απορρίπτει αιτιολογημένα το αίτημα.

[δ] ΕΥΘΥΝΗ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ ΕΚΛΟΓΙΚΗΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ

Για την παρούσα εκλογική διαδικασία ορίζεται ως Όργανο Διενέργειας Εκλογών (Ο.Δ.Ε.), το οποίο θα έχει την ευθύνη της διαδικασίας, **τριμελής Εφορευτική Επιτροπή**, αποτελούμενη από τρία (3) τακτικά και ισάριθμα αναπληρωματικά μέλη, κατ' άρθρο 7 παρ. 7 της υπ' αρ. 123024/Ζ1/07.10.2022 (Β' 5220) ΚΥΑ. Με επιμέλεια του Προέδρου του Τμήματος Χημείας, διενεργείται ηλεκτρονική κλήρωση για την ανάδειξη των μελών της Εφορευτικής Επιτροπής μεταξύ του συνόλου των μελών της οικείας κατηγορίας προσωπικού που υπηρετεί στο Α.Ε.Ι. εξαιρουμένων των μελών που έχουν υποβάλει υποψηφιότητα για την οικεία κατηγορία. Εάν ο αριθμός των υπηρετούντων μελών της οικείας κατηγορίας προσωπικού είναι μικρότερος από τον αριθμό έξι (6) και δεν

επαρκεί για την ανάδειξη τριμελούς Εφορευτικής Επιτροπής, με ηλεκτρονική κλήρωση αναδεικνύεται ένα (1) μέλος από την οικεία κατηγορία προσωπικού, το οποίο αναλαμβάνει τα καθήκοντα του Ο.Δ.Ε.

Μετά τη λήξη της προθεσμίας υποβολής υποψηφιοτήτων, το Ο.Δ.Ε. ελέγχει τις υποψηφιότητες που έχουν υποβληθεί προκειμένου να διαπιστώσει αν συντρέχουν στο πρόσωπο κάθε υποψηφίου/ας οι προϋποθέσεις εκλογιμότητας και δεν υφίστανται κωλύματα εκλογιμότητας.

Μετά την ολοκλήρωση του ελέγχου, το Ο.Δ.Ε. ανακηρύσσει τους/τις υποψηφίους/ες και συντάσσει ενιαίο ψηφοδέλτιο που περιλαμβάνει με αλφαβητική σειρά τους/τις υποψηφίους/ες για το αξίωμα του/της εκπροσώπου των μελών του Εργαστηριακού Διδακτικού Προσωπικού (Ε.Δι.Π.) του Τμήματος Χημείας, της Σχολής Θετικών και Τεχνολογικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Κρήτης στη Συνέλευση του Τμήματος Χημείας της Σχολής Θετικών και Τεχνολογικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Κρήτης.

Η παρούσα πρωτοκολλείται και αποστέλλεται μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου σε όλα τα μέλη του Εργαστηριακού Διδακτικού Προσωπικού (Ε.Δι.Π.) του Τμήματος Χημείας της Σχολής Θετικών και Τεχνολογικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Κρήτης. Επίσης, η παρούσα αναρτάται στο πρόγραμμα ΔΙ@ΥΓΕΙΑ καθώς και στην ιστοσελίδα του Τμήματος Χημείας της Σχολής Θετικών και Τεχνολογικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Κρήτης.

Ο Π Ρ Ο Ε Δ Ρ Ο Σ
ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΧΗΜΕΙΑΣ
ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΠΡΩΤΗΣ ΒΑΘΜΙΔΑΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΒΑΣΙΛΙΚΟΓΙΑΝΝΑΚΗΣ

ΣΥΝΗΜΜΕΝΑ:

- Αίτηση υποψηφιότητας
- Έντυπο προσωπικών Δεδομένων
- Υπεύθυνη Δήλωση

ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΔΙΑΝΟΜΗ:

(με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο)

- Γραφείο Πρύτανη & Γραφείο Αντιπρυτάνεων
- Γενική Διεύθυνση Διοικητικών & Οικονομικών Υπηρεσιών
- Τμήμα Γραμματεία Πρυτανείας
- Μέλη **Εργαστηριακού Διδακτικού Προσωπικού (Ε.Δι.Π.)** του Τμήματος Χημείας της ΣΘΕΤΕ
- Διεύθυνση Διοικητικού/Υποδιεύθυνση Διοικητικού
- Τμήμα Πανεπιστημιακών Αρχών
- Κοσμητεία Σχολής Θετικών και Τεχνολογικών Επιστημών

ΚΑΤΑΧΩΡΗΣΗ:

- Πρόγραμμα ΔΙ@ΥΓΕΙΑ
- Κεντρική Ιστοσελίδα Πανεπιστημίου Κρήτης
- Ιστοσελίδες Τμήματος Χημείας και ΣΘΕΤΕ
- News U.O.C.